
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12/05/2014 

 
Aos doze dias do mês de maio do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências da 
Câmara Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Sr. Presidente Antonio Ferreira de Oliveira Neto, 
declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. 
Ato contínuo convidou o Prefeito Municipal Sr. Raimundo Zanon para fazer parte da mesa e solicitou a todos os presentes 
que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso e que fosse feito a leitura do expediente e da Ata da sessão anterior 
para ser discutida e votada. Após aprovação da Ata o Sr. Presidente observando não haver mais nada a se tratar no 
pequeno expediente transferiu os trabalhos para ordem do dia onde solicitou que fosse feito a leitura do requerimento nº. 
001/2014, do projeto de lei legislativo nº. 008/2014 e dos projetos de lei nº. 1.011/2014 e 1.012/2014, oportunidade que 
foram aprovados. Seguindo o Sr. Presidente tendo em vista não haver mais nada a se tratar na ordem do dia transferiu os 
trabalhos para o grande expediente onde solicitou ao Vereador que desejasse fazer o uso da palavra que assim o fizesse 
da tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o Sr. Vereador Sadi Garcia Vargas explanou sobre a organização da 
festa da castanha destacando que ficará a cargo da PM e da Policia Civil a segurança dos estacionamentos dos veículos e 
finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Valdir Mathias informou que os Deputados Dilmar Dal 
Bosco e Nilson Leitão estão liberando emenda de duzentos e cinqüenta mil reais para asfalto e finalizou com outros 
comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Vereador Valcir Donato solicitou ao Sr. Prefeito que envie a Câmara 
mensagem com a proposta de reposição salarial dos servidores em virtude da data base e parabenizou Itaúba pelo 
aniversário de emancipação política administrativa destacando que confia que o município terá um futuro promissor e 
finalizou com outros comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Manoel Adílio Toniazzo questionou o Sr. Prefeito se foi 
autorizado ponto de taxi para o Sr. Pastel; porque o trator não esta trabalhando para os castanheiros como define o plano 
de trabalho; motivo da demora para manutenção da iluminação pública e da limpeza da cidade e providencias em relação 
ao pagamento da chamada pública dos pequenos produtores e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. 
Vereador Ademir Carlos Frigeri relatou que a iluminação pública esta muito ruim em toda a cidade e ponderou que 
presenciou o ônibus do transporte escolar da linha Fischer com a porta aberta com as crianças dentro e que já cobrou 
providencias da Secretaria de Educação sobre este assunto. Ressaltou que como presidente do Conselho do Transporte 
Escolar irá em companhia da Secretária de Educação em todas as fazendas para levar a resolução que define como deve 
ser o transporte e para cobrar dos fazendeiros que cumpram sua parte. Parabenizou as policias Militar e Civil e o Conseg 
pelo trabalho que estão fazendo e finalizou com outros comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Rafael Lhewicheski 
parabenizou o povo de Itaúba em homenagem ao aniversário da cidade e destacou que o convenio entre o município e o 
Conseg é importante para auxiliar financeiramente as policias Civil e Militar. Cobrou ao Sr. Prefeito que as ruas comecem 
a ser molhadas devido ao excesso de poeira e informou ao Sr. Vereador Adílio que desde o ano passado o Município 
através das Secretarias de Ação Social e de Saúde vem auxiliando a família do paciente mencionado pelo Vereador na 
sessão passada e ao que parece esta faltando um pouco mais de empenho da família. Em aparte o Sr. Vereador Manoel 
Adílio externou que conhece bem a situação e que continua com a posição que esta faltando humanismo na assistência 
social. O Sr. Vereador Rafael finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Presidente Antonio Ferreira 
de Oliveira Neto expôs que o valor do convênio para o município ajudar as policias Civil e Militar ainda é baixo mais 
importante para auxiliar na segurança pública, já que o Estado esta deixando a desejar. Ato continuo o Sr. Presidente 
concedeu a palavra ao Prefeito Municipal Sr. Raimundo Zanon que convidou toda a população para o quarto festival da 
castanha em homenagem ao aniversário do município. Respondeu aos questionamentos dos Vereadores e fez um 
balanço sobre a organização da festa e das atividades da administração e finalizou com outros comentários. O Sr. 
Presidente observando não haver mais nada a se tratar declarou em nome de Deus encerrada a sessão às vinte e uma 
horas e vinte minutos, solicitando ao senhor secretario que a lavrasse em ata para ser lida discutida e votada na próxima 
sessão desta Casa de Leis.   

 
Sala das Sessões, em 19 de maio de 2014. 
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